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O

OblTa ITPOBEACHA MPOBEPKA KadeCTBa ITHTAaHHUA IIKOJILHOM CTOJIOBOH.

B xo/1e mpoBepkH OBLIO BBIIBIIEHO:

Bomnpoc Hda/ner
1. VimeeTcst 11 B OpraHu3aiii MeHI0? 5

A) 11a, Ul BceX BO3PACTHBIX IPYII H PKAMOB (DYyHKIIMOHMPOBAHHUS 100%

oprasu3aryu

B) na, Ho 6e3 ydera BO3pacTHBIX TPYIIII 0%

B) mer 0%
2 BBIBEIIEHO JIM IUKINYHOE MEHIO /Ul 03HAKOMIICHHS POJIUTENCH B IeTeH?

A) na (100%

b) mer 0%
3 BBIBEIIEHO JTH €XXEIHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIT O3HAKOMJICHHsI POUTENIEH H JeTeH

Mmecre?

A) na (100%

b) et 0%
4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI OIrO? .

A) na, o BCeM JAHSIM ( 100%

b) Her, uMeI0TCS MIOBTOPBI CMEKHBIC THH 0%
5 B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 011012 U IPOAYKThI _

A) na, o BceM THIM ( 100%

B) HEeT, MMEIOTCS MOBTOPHI CMEYKHBIE JTHU 0%
6 CoOTBETCTBYET JIH PErIaMEHTHPOBAHHOE UKIIMYHBIM MEHIO KOJIM4YECTBO MPHEMOB

MU PEXUMY GYHKITHOHUPOBAHMS OpPraHH3aIHH ? =

A) ma ( 100%

bB) mer 0%
7 EcTb 11 B Opranu3saiiuy 1puKa3s o Co3JJTaHW| | Mopsiike paboThl OpakepakHOU

KOMHCCHH?

A) na ( 100%

B) met 0%
8 OT Bcex JIM MapTUil IIPUrOTOBJICHHBIX OJIF0/1 cHUMaeTcst Opakepax?

A) na

100%




B) Her | 0%

9 BrrsBiisiiich 1 (akThl He JI0ITycKa K peau3alyy 0o U [POYKTOB 110 pe3yibTaTam
paboThl GpakepakHOM KOMUCCHH (3a TIEpHoJ] He MEHee Mecsna)? N
A) mer ( 100%
b) na 0%
10 | Co3spanpl JIK YCIOBHSI 71l OpraHU3alliy MUTAHU JIETEH C yIETOM AN
A) na [ 100%
b) et 0%
11 ITIpoBoauTCs 1M yOOpKa OMENICHHUH TociIe KaXI0To puéMa A ? S
A) na [ 100%
B) mer ~ 0%

12 KauecTBeHHO JIH IpOBe/IcHa yOOpKa IIOMEIICHUH 71 IpHEéMa TTHIIH

Ha MOMCHT paOOTHI KOMHCCHH? P
A) na ( 100%
b) Her 0%

13 | O6HapYKUIHCH JIU B IIOMEIICHUSX I IpUEMa IUIINK HACEKOMBbIE ,
IPBI3YHBI B CIIEIbI UX JKH3HEIESTCITPHOCTH?

=
A) Her / 100%
b) na 0%
14 Co3maHbl JIH YCIOBHS JUIS COOTIOACHUS AETHhMH TIPABHIT JIMYHOM
THTHEHBI? ' A
A) na ((100%
b) ner 0%
15 | BBISBIISTHCE JTH 3aMEYaHuUsi K COOJIIOJICHUIO J€TbMH IIPaBHII JINYHOM
I'MTHEHBI? -
A) mer ( 100%
b) na 0%

16 BRIABISINCE 1M IpYU CPABHEHUH PEATTM3YEMOI0 MEHIO C
YTBEP)KICHHBIM MEHIO (haKThl UCKIIIOYEHUS OTACTBHBIX OO U3

MEHI0?

A) Her (100%

b) na 0%
17 | Wimenu iu (axTel BHIAYH IETSIM OCTHIBIICH IUIIU?

A) HeT ( 100%

B) na 0%
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